
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU VENDREDI 18 MAI 2018 

 
 
PRÉSENTS : Alice PETREAU, Julien MONTGERMONT, Alexandra 
BELLANGER, Marie DAUBARD, Cécile FUZEAU, Géraldine MUSSET, Nicolas CHEVRIER, Solange 
FRADET, Florence AGUILLON 
 
EXCUSÉS : Louise-Marie PRÉVEAUX, Gwladys ROUZEAU, Sabrina DESOBEAUX, Sabrina 
AKTOUF, Nicolas WOLFF, Claire LEFÈVRE, Vincent MUSSET 
 
ORDRE DU JOUR : 
 

o Préparation du vide-grenier 
o Préparation de la fête de l’école 
o Divers 

 
 

1 - PRÉPARATION DU VIDE-GRENIER : 
 
Le vide-grenier a lieu dimanche 27 mai à Bellefois. 
L’organisation se poursuit. 
Les derniers flyers seront distribués ce weekend au Super U et sur les 
parkings du marché de Neuville. 
Les inscriptions se font par mail et par téléphone. Elles ont bien commencé. 

Il faut rajouter des pancartes pour faire de la publicité et il faut remplacer la banderole au rond-
point du Super U qui a été volée. 
 
Suite au mot dans les cahiers, des parents se sont engagés à apporter des gâteaux et nous les 
remercions. Cependant, rares sont ceux qui se portent volontaires pour nous aider sur la 
journée. 
Nous savons que notre petite équipe devra être bien mobilisée et que les présents seront très 
sollicités. 
 
 
2 - PRÉPARATION DE LA FÊTE DE L’ÉCOLE : 
 
La fête de l’école aura lieu vendredi 29 juin à l’espace Jean Dousset avec 
le spectacle préparé par l’école, l’apéritif offert et le repas préparé par l’APE.  
 
Nous confirmons notre envie sur le menu prévu : moules-frites !!!  
(saucisses-frites pour les enfants) 
Sur le plan matériel et humain, il est évident qu’il faudra du monde et nous devons absolument 
trouver des parents pour nous aider à servir car nous ne sommes pas assez nombreux. 
Il faudra pré-cuire les frites pendant l’apéritif et une partie du spectacle et avoir plusieurs 
grandes marmites sur brûleurs pour cuire les moules. 
Il nous faut trouver tout le matériel de cuisson et de service nécessaire. 
 
Cependant, nous prévoyons un autre menu avec le traiteur habituel : cuisse de canard et 
pommes de terre. 
 



NB au 02/06/2018 : Suite au vide-grenier, nous nous rendons compte que le menu 
« moules/frites » n’est pas envisageable, du moins pour cette année. 
Nous décidons de faire appel à notre traiteur habituel et gardons cette idée pour une autre 
année avec plus de membres dans l’équipe. 
 
4 - DIVERS : 
 
La vente de tabliers est terminée, nous attendons la livraison pour les distribuer. 
 
Pour la fabrication de nos gobelets, nous recherchons des sponsors qui apposeront leur logo 
avec le nôtre. Le Bar-Tabac-Presse de Bellefois nous a déjà offert son soutien, nous le 
remercions. 
Notre nouveau logo en partenariat avec Dédé du Poitou est bien avancé, il nous reste à faire le 
choix final pour vendre nos gobelets à la fête de l’école. 
 
 
Nous rappelons que toutes nos manifestations sont faites pour récolter de l’argent pour financer 
les projets de l’école, comme le voyage à Nantes, et pour ce faire nous avons besoin de la 
participation du plus grand nombre. Les membres de l’APE sont des parents de l’école qui 
travaillent aussi et consacrent une partie de leur temps à mettre en œuvre ces animations. 
 
Séance levée à 22h17 
 
 
Prochaine réunion : date à déterminer  
 
ORDRE DU JOUR : 
 

o Bilan du vide-grenier 
o Préparation de la fête de l’école 
o Divers 

 
Si vous avez des questions, des remarques, des suggestions vous pouvez venir à nos réunions ; 
ou nous les communiquer via notre adresse mail : apebellefois@gmail.com ;  
ou nous joindre par téléphone au 06 85 86 86 45 ;  
ou encore mettre un mot dans la boîte aux lettres à l’entrée de l’école. 
 
Suivez-nous sur facebook : APE de Bellefois 
 
 
 
Rappel des animations à venir : 
 
vendredi 29 juin  Repas de la fête de l’école 
 
 


